
Notulen  Vergadering van de wijkcommissie Zogwetering, Dichters & Lanen 

 

Datum: 25-11-2024 

Aanwezig: Johan, Ruud, Rinus en Arnold 

Afwezig: Steven 

Notulen: Arnold 

 

nr. notulen actie 

1. Opening 

Ruud opent de vergadering. De agenda wordt vastgesteld. 

 

2. Notulen 21-10-2024 

De notulen worden vastgesteld 

 

3. Mededelingen 

Geen mededelingen 

 

4. Terugblik “Bijeenkomst bewonersgroepen over afval, sociaal, buurt/wijk/dorp” 

Op 14 november was er weer een themabijeenkomst voor de bewonersgroepen 

voor de bewonersgroepen van de hele gemeente. De bijeenkomst, waarvan het 

verslag in bijlage 1 is opgenomen, werd minder goed bezocht dan de vorige 

bijeenkomsten. Na afloop kregen alle bewonersgroepen (ofwel wijkcommissies) een 

informatiepakket mee, met met het informatiepakket “Een betrokken buurt”. Het is 

een werkboek met een bijbehorend werkblad. De hoofdthema’s zijn: warm welkom – 

verbinden van buren – van ontmoeting tot contact - samenwerken in de buurt. In het 

pakket zitten ook ”Gesprekskaarten voor een betrokken buurt”, een folder “Wat te 

doen bij…”, een folder over zwerfafval en een Jaarplanning zwerfafvalinitiatieven 

2025.  

De volgende vergadering dit onderwerp ter bespreking agenderen. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ruud 

5. Opfris- en beginnerscursussen reanimeren 

Er zijn 10 aanmeldingen van geïnteresseerden; de meesten waarschijnlijk voor een 

beginnerscursus. Arnold heeft contact opgenomen met een trainer, maar wacht 

nog op diens reactie. Vervolgens kan gezocht worden naar een geschikte ruimte en 

kunnen enkele datumvoorstellen gedaan worden. 

 

 

 

Arnold 

6. Maarssen-on-ice 

De gemeente heeft ons ter informatie een programmaoverzicht gestuurd. 

M.O.I. vraagt een nieuwe meerjarige vergunning aan. Ruud doet navraag bij de 

gemeente (Monique Leurs). 

Ook dit jaar organiseren wij een middag ‘Gratis schaatsen voor kinderen uit de wijk’, 

voorstel: op vrijdag 27 december v.a. 14 uur. Ruud overlegt hierover met de 

organisatie (Arjan v.d. Hoek). 

Als de datum definitief is gaan we in de week van 16 december weer mailen en 

speciaal voor de Dichterswijk (waarvan we weinig mailadressen hebben) flyeren. 

Arnold verzorgt de mailing en de flyers, Rinus gaat ze verspreiden. 

 

 

Ruud 

 

 

Ruud 

 

 

Arnold & 

Rinus 

7. Terugkoppeling Werkgroep Warmte Zogwetering 

Op 23 oktober is de werkgroep bij elkaar geweest om te overleggen hoe nu verder 

te gaan met het warmteproject. Besloten is contact te zoeken met de gemeente om 

 

 

 



nr. notulen actie 

te overleggen hoe de werkgroep bij een schaalvergroting van het project (tot 3 of 

meer aangrenzende wijken) een rol kan blijven spelen, zonder daarvan de trekker te 

zijn. Op 26 november hebben Jan van Dijk (Stichting Duurzamevecht), Ruud en 

Arnold hierover een gesprek met Derk Hueting, projectleider Duurzaamheid van de 

gemeente. 

 

 

 

Ruud, 

Arnold 

8. Onderwerpen voor komend jaar 

We laten het werkboek van het Sociaal Domein (zie punt 4) ons inspireren voor de 

keuze van geschikte onderwerpen. Het boek is bij Ruud en gaat vervolgens in 

roulatie. 

 

Allen 

 

Ruud 

9. W.v.t.t.k. 

--- 

 

 

12. Volgende vergadering: 3 februari a.s.  

  



Bijlage 1 

 

Terugkoppeling bijeenkomst bewonersgroepen d.d. 14 november 2024 

(verslag opgesteld door de gemeente) 

 

Beste bewonersgroepen,  

Wat fijn dat jullie erbij waren! Helaas waren niet alle bewonersgroepen aanwezig. 

Voor alle groepen hebben we een informatiepakket, dat binnenkort via de gemeentelijke post 

wordt verstuurd, inclusief naar de groepen die het pakket niet hebben kunnen meenemen.  

Sociaal in de wijk, is dit mogelijk interessant voor jullie?  

LSA is een landelijke organisatie voor bewonersgroepen en actieve bewoners.  

Zie deze link: https://www.lsabewoners.nl/ 

 

Ben jij klaar om de volgende generatie actieve bewoners aan je te binden? 

Wanneer je al langer actief bent in je buurt of dorp is het geen nieuws voor je: betrokkenheid bij je 

omgeving is goed voor je eigen welzijn en voor dat van anderen. Samen aan de slag gaan en 

elkaar ontmoeten, dat verbindt en is zingevend. Ben je eenmaal actief in de buurt, dan help je 

meteen graag mee om je lokale ontmoetingsplek gezond te houden voor de toekomst. Hoe betrek 

je deze nieuwe generatie bij jouw bewonersorganisatie die al even meegaat? En hoe maak je een 

uitnodigende en betekenisvolle plek, waar zij zich langdurig aan willen verbinden? 

Dorpshuis Fort Vreeswijk en LSA bewoners nodigen je uit voor een inspirerende bijeenkomst. 

Op zaterdag 23 november van 10.00 tot 15.30 uur verkennen we samen hoe we de nieuwe 

generatie kunnen binden en motiveren. Dit is essentieel voor de continuïteit, vernieuwing van 

activiteiten en voor een fijne woonomgeving voor iedereen. Lees hierover meer in deze link: 

https://www.lsabewoners.nl/bijeenkomsten/wie-volgt-symposium-the-next-generation/ 

Heb je aangemeld voor deze bijeenkomst, laat het ons even weten!  

Vraag tijdens de bewonersbijeenkomst 14 november.  

Hoeveel bekeuringen zijn door de gemeente voor dumpafval in 2024 gegeven? Tot nu toe 5 

Hoe werkt het bekeuren van dumpafval?  

• We krijgen een melding  

• Doorzoeken het afval 

• We vinden geen adres, het proces stopt voor ons 

• We vinden wel een adres > we gaan maximaal 3 keer  

• Na 3 keer heeft nog niemand opengedaan, het proces stopt 

• Er wordt opengedaan en er wordt een verhoor afgenomen. Diegene die gedumpt heeft 

moet een bekentenis geven 

• Geen bekentenis (ik heb het niet gedaan..) het proces stopt 

• Wel een bekentenis. Er wordt een bekeuring gegeven 

 

En hoe gaat het bekeuren van dumpafval per 2025 te werk?  

We gaan over op Bestuurlijk handhaven. Het proces is gedeeltelijk hetzelfde 

• We krijgen een melding  

• Doorzoeken het afval 

https://www.lsabewoners.nl/
https://www.fortvreeswijk.nl/
https://www.lsabewoners.nl/bijeenkomsten/wie-volgt-symposium-the-next-generation/


• We vinden geen adres, het proces stopt voor ons 

• We vinden wel een adres.  

• Er wordt een bestuurlijke boete opgelegd en de vervuiler moet dan bewijzen dat hij/zij het 

niet gedaan heeft 

 

Vergunningen 

Binnen de gemeente bestaat de mogelijkheid om een melding te doen voor kleine evenementen 

via deze link:  

https://stichtsevecht.nl/onderwerp/1923/klein-evenement-melden/  

en voor evenementen via deze link: https://stichtsevecht.nl/onderwerp/1850/evenement-

organiseren/ 

Als niet duidelijk is of voor een activiteit vergunning nodig is of welke procedure bij u van 

toepassing is neemt u contact op met het team Omgeving en Vergunning, cluster Algemene 

Plaatselijke Verordening.   

Dat kan op twee manieren: 

• Telefonisch via 140346; vraag naar de afdeling Vergunningen. 

• Per e-mail: stuur een bericht naar info@stichtsevecht.nl, ter attentie van de afdeling 

Vergunningen. 

 

Volgende bijeenkomst is op donderdag 3 april 2025 

De onderwerpen zijn: Gebiedsvisie en Omgevingswet 

 

Hebben jullie nog suggesties of ideeën?  

Laat het ons weten! 

Met vriendelijke groet  

Team Adviseur Leefomgeving  

https://stichtsevecht.nl/onderwerp/1923/klein-evenement-melden/
https://stichtsevecht.nl/onderwerp/1850/evenement-organiseren/
https://stichtsevecht.nl/onderwerp/1850/evenement-organiseren/

